o0& T #4 %

2.
rlo
Y
Mo

o)

@DAU@:@ @ Ano=0
® (AnB)cA @ Bc(AUB)

® AcBOo|HANB=A

DAUZ=A




WA Ta, b7t B H501H a4+ b % a—b = BE AZoth, 9] o
of, tho Z ol AL BT Hom?

O @ o (©FE

@ o, o] ® o, o, &

Fo|Z HA: a,b7t BT BFOolHa+ b a-bE BT BE
ot ()

9t a+bota-bE BT Aol a, b7t BE Aotk (A3
wpetA] o FAZE FelBg T o7t Fol =i, A9
o] A3lo] B2 T -9l o] &= AZlo|=.

~

o




()
& 297

iy

,_0.._

3@ ABC©]7] ¢

el

¥
o

el

f
o

B

@ ¢

ol AL o},
® ot




A x,yoll tiste] —+§2=101 JHE o, x+yof HAG2?

ovi @3 QOvE @5 ® 12

B

DA R RS

of ofsiA

}_\_'
@+3{(5) +(5) } 2wy
13> (x4 y)20]22
-Vi3<x+y< Vi3
sox+y9 Mg Vi3




Fto] xgkell o9 7He] ygkel o

[}

=
—

2~
e

St
=




6.

X=f{x|-2<x<2), Y={|-3<y<3) oA f : X > ¥ f(x)=
ax+b (Fa>0) & G g5 £ 71 ALY dhgo] HEZ g, b
o] 2+ A2

Q
Il

Q
Il
no
SH
I
o

f7F 4 g-gelila>0 0| EE
f(-2)=-2a+b=-3
f2)=2a+b=3

3
°. :—,bzo
73




J_c_y—|—4z_i_—x—|-2y 1o s
FTT5 T37 2 oM A9 gte Fstet

—x+2(y+4z)-8x%xz

-5+2x2-8x3
_ —x+2y+8-8 -x+2
- 5+4-24 -2

SLA=-25




= o= x 9] 3 Fotoiet

| w

log, 2V2 =
=
[=

>
> = 16




log80 9] A= FiE& n, &4 Fi25 a2t 0, 10" + 10° 9] F=

log 80 = log(10 x 8) = 1 + log 8 °l| 4]
0<log8<1o]Eg

log80 9] = FE2 10| A4 BEL Jog8o|t},
Zn=1,a=log8°|R&

10" +10* = 10 + 1088 = 10 + 8 = 18




10. x+y=3,x>0,y> 0% =, 2x? +* 2] HHI}Z M, FE4E mol=t
St M — m& F5foiet.

> E.

> ®Heh 12

~&B ~

y=3-x2>20

L 0<x<3
2x24+y2=2x2 4+ (3-x)%2=3(x-1)2+6
x=14 M, m=6

x=34d ], M=18

CM-m=12




11.

%y 27t A5 ), ohg Ae] HLighe 7

m

vV V¥
0
A
©

~&B

dx—x*-y* -2 +5
=-(*-4x)-»*-22+5
=-(x-2?-»*-22+9

X, ¥, 2= 250l E=
(x=2)%20,y°20, 220
TR dx - x? - y? - 22 +5 €
x=2=0,y=0,z=0 ™,
HAZ 95 2=




RS 2+ 2+ |x - 2 < 6-& WESHE HS 20

1) x<-2d

_2(x+2)—(x—2)<6,x>—§

o

HH o
FHES —<x<-2

i) 2<x<2¥ of
2x+2) - (x—2) <6, x<0
FEHHEO _9<x<0




13. xo gt oA REA 2 tax+b>02 7t x<1 B x>4A 0
A a+ b o] 3 Fotofet.

> E.

PHax+b>09 7 x<1 E=x>403H
(x=1)(x-4)>0NA x> -5x+4> 00|22
a=-5b=40 a+b=-1




{plp =a+b, ac

st p

14. A=1{-1,0, 1), B=1{1, 2, 3}l o

PNQel 914:9]

&

o, £

o]
=

{glg = ab, a€ A, b e B}

A, beB}, Q0=
g Ffoler,

A

{_39 _23 _1’ 07 1’ 27 3}0

0=

{0, 1, 2, 3}

PNQ

& PN Qo 20| e 47]01H.

b4 3




15.

= 2,3 4, B={x]|x=0<x<10% ZAAL} o
ﬂ%ﬂi%WHHﬂWﬂ%

{1, 2,3 4,

29 ofefieh At

, 10}

ojl&=2 A c B o|t},

Hl

By

tholol 15

flo




16. HA™YT U = {xlx=10°]5t &5} o] &= RE2H3L A
{157}B—{37}°1]EH0}OE]BUX— J(A-B)nX = {5} & 1t
Z3sl= A5 x 9 7];'/\1_:7(];]_ XE=U 9 HHZ]&-O]E]—)

@ 17 (@)27}1 @ 371 @ 47 ® 5 7Y

B

(3,TUX = X,{1,5}n X = {5} O|B&
(3,7} c X,1¢X,5€ X o]t}

whabA (3,5,7) € X € {3,5,7,9} ]tk
kA et X 9] 4= 2 = 2(7H)olH.




17.

p:
p—>q..PcQ
—Q
il
3 b+3
na+3<-1,b+3>3Z a<-4b>0

-1£x<3
g:a<x—-3<b—-a+3<x=<b+3

Ta+3 -1
M=-4m=0 M+m=-4




18.

Fry=2x-1|-29 2 metx FHOo2 M FE HolE

Fodet,

ol

_:F_

y=2|x-1]|-2

(1)x<1¥dm,y=-2(x-1)-2=-2x
(i)x>219 W, y=2(x-1)-2=2x—4
Wb y =2 | x-1]-2 9 1=}

Y
x £02 EgAel HEo| Yol
Tlﬂr% ™A 0
s 9.3 —9
2

—— = = ———

NN




19.

_2\/?

:/_;:_\/?o] SRR 3 <0, x>0

O=27 + (VF=3)° -2/

=ly—x|+x-y- 2|y|
=-y+x+x-y+2y=2x




20. V422520 2 el o, p+ 9 k& Fetolak (F p, g
MzaQl Zd=)
> =

> ®Met: 53

VAY232 = Vav/ 2t x 2
= V425 = 22. W5
RPix D — N7 — o

wEbA] P =29, g = 240|122 p+ g =53




1

1 1
21. @a b cThabe =9 0" = b = ¢ = SIS UEAL W, 4o
e

of e o

1 1
@ 2; @ @ 1 ® 2

N




22,

7tz e Al o] ol 7k Zk2k 424, V25 1 AR 9
x 4@
=4
4\/2_4 """
O V5+ V2 @ V5- V2 ® 3
@ V3- V2 @) 3+ V2

S5
x = 1/(324)2 + (25)2
= vV V24 + V25
= V2V6+5
- V(B + )
Lx=V3+ 12




23. log, (=% +6x - 8) o] gko] A7 9ot A4 x o] Hel=?

D -1<x<3 @ 0>x @ 2<x<5
€>3<x<4 ® 5<x<7

B

Wol 2ANA x-3>0,x-3#1
o2t x> 3, x#4---OQ

49 2o —x2 +6x-8>0

2 —6x+8<0

(x=2)(x=4) <0

o2t 2<x<4---©

9,09 3FHAE FolH3<x <4




24.

R R R s R R e
o g2 Fatelet (& a #0)
> g

> ®EeH: 1

~&B

IOgAO] do BES nol2al St logA =a +n
logz =logA' = —logA

=—-(n+a)=-n-«

~Cr-n+l-a
[F]—E]—/ﬂ]og _,]/\ —E—%l—aO]E_Eﬁzl—a

..a—l—ﬁ:a—i—(l—a):l




25.

ol HPAE oA E H719FE x(mmHg), FH-LEE (°C) 2 473
& o, Hlg7] 2ol A Nk h(m) & T 22 BAHL
Aeidvta e

760

h = (301 + 8000) log —

H7194-& 15.2mmHg, QIF-2EE -30°C = AT of, H]F7] &Fo
AH% A E7F ameolt} oW, a9 27 (T, log2 = 0.3 22 A4t
ght})

i

® 11070 @12070 ® 13070
@ 14070 ® 15070

~&B ~

h=a, t=-30, x=1520]|22

760

=] —_ 1 —_—

a = {30 x (=30) + 8000} log 5
= 71001og 50 = 7100(log 100 — log 2)

= 7100 x 1.7 = 12070(m)




S f(x) = (2 4+ 2ax + 3)* 4+ (x? + 2ax+ 3) -6 4 T, BE A
o thste] f(x) = 0 °] FHst= A4 a 2] el HAE?

D)-1<a<1 @ -1<a<0 ® -1<a<0

@ 0<a<l1 ® 0<ax<1

4+ 2ax+3=t2=OH

2+t-620, t+3)(t-2) 2
3EE1>2

(1)t<-3,F5gx)<-3<4

x4+ 2ax+3<-3°A x2+2ax+6<0

y=x?>+2ax+6 2 IfT=

olgj& B2t XTEAo|B R

RE A% x o] dhate] AR et

()22, 5gx) 2240

x> 4+ 2ax+3>2°A x> +2ax+1>0

o] 35410] E A% x of thato] A afor 5.2 o) A4

X 4 2ax +1=0 9 RS D 2 o

=a2-1<0 .. -1l<axl1

| T

(i), (ii)olld -1<a<1




27. AT A= (x| x 10 ol5te] B o thste] the-2 WMok W X
o] W48 Fsteler.

@ XcA O 2eX ® n(X)<3

= 4l

>
> = 11 A

B

A=1{2, 4, 6, 8, 10}

A X 28 P42 27 94 A57E 37 olstl A0 B2
Agoloz

(2}, {2, 4}, {2, 6}, {2, 8}, {2, 10}, {2, 4, 6}, {2, 4, 8}, {2, 4, 10}, {2,
6, 8}, {2, 6, 10}, {2, 8, 10}°] 11 7Ho|t}.




28.

F AT A=1(2 3,4 7 b 13, ¢, B= (x| xE d oI5t 25} o
dotdA=BE W, thS Fat+btc+d o Ho2 2 AL AT
N2H?

® 48 @ 49 @50 @51 ® 52

A A o] gao] At 7H0lBR

A A=1(2 3,5 7, 11, 13, 17}

1)d=17, ii)d=18¢ T 71x] A&7} gom=
5+ 11+ 17+ 17=50, 5+ 11 + 17 + 18 = 51 0|t}




29.

AN (A3 UAy) = (A2 NA3) U (A2 NAy) = Ag UAy
10 <6n <100 9lA4 2<n <16 .. n(As) =15

10 < 4n <100 94 3 <n <25 .. n(A4) =22
10<122 <100 °1A 1<n<8 .. n(Ap) =38
JIHER n(AgUAy) =15+22-8=29




30. U = {do<x<l15 xEAA5} o 5 BEAF 4
{xixE 12 0l5t2] 29] ¥i=} B = (2,3,5,7,11,13} ©] W&}
n((ANB°) U (BNA)) 2 st}

» =

> =g 10

2

B

A=1{2,4,6,8,10,12},B = {2,3,5,7,11,13} 0|22
n((ANB°) U (BNAY))

=n((A-B)U (B~ A))
=n({3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13}) = 10 o|c}.




31.

o) = 2-x ():—% %‘_ﬂj‘
x (x= R
27
@2 @ 3 ® 4 @ 5

& f(x) = {

f()+f<2 x) (2 x) + {2
(i) x 7t Feed o, 2-x & F
fO+f2-x)=x+(2-x) =
(i), (i) oA f(x) + f2-x) =2




32. a : b=c : d¥ W, [R7]] T
abed #0, b+2d #0, a—2b#0, c—3d# 0°]t}.)

H7]
a b a a+2c
0=y © T bt
@ 42 _c+3d
a—-2b ¢-3d
®6 @ © ®a, 0
@©7© @@7©’®

= a(b+ 2d) = b(a + 2¢)

2ad = 2bc, ad = bc--- 3+

® (a+ 2b)(c —3d) = (c + 3d)(a — 2b)
4dbc = 6ad --- A

A




33.

m > 003 oJZPH A mx® + (3m—5)x—24 = 09 F 2] Atj
HIZ7F3 2 o, B47F obd m o] 122

25 26 28 29 31

~&B

m> 004 T o] Fol -2;4 <oolmz
PEREREEER
GrebA, e 5
23t Aote] PAZEH

Sa+ (=2a) = -2 =5
m
24
3a(-2a) = ——
2
= 4
<_3m 5) =— . (Bm-5)?2=
m m
A2lste] AESSHA (9m - 25)(m—1) =0
5
s e B
"=

w2 4571 obd me) ghe > ol




AAYF U = {xixt 10 ol5e] £} o £ REAT 4, B fstl
ANB 0 o3 AT B9 A7k 24 ) L ) W A o] Uko] ASE
x 2 x o] ghe?

@1 @)2 @ 3 @ 4 ® 5

I
0
ool
o]
19
>§:r
5

— 25 _ 25—x
=32-2"=24
W7 Q=57

webd 49 4 9 Gt 2 Aol




35.
= kel el Wete okl

@ k=1 @k
®

\2
wlin N

@ k<=2

>~
IA

IA9 x+y = 2+/xy oA 1z%o]gg
L2214+ == ‘/_ @
- @, @01]*1 kz 2




